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Εφαρμογή της Οδηγίας για την Επεξεργασία των Αστικών 
Λυμάτων 91/271/ΕΟΚ - Εθνικό Πρόγραμμα Εφαρμογής (Άρθρο 
17). 

Αρ. Απόφασης        (Αρ. Πρότασης 833/2020).  

   89.669 

  Αναφορικά με τις Αποφάσεις με αρ. 80.776 και 88.178 με ημερ. 

13.6.2016 και 18.9.2019, αντίστοιχα, το Συμβούλιο, αφού 

ενημερώθηκε για την κατάσταση, όπως έχει διαμορφωθεί, σε σχέση 

με την υλοποίηση του Εθνικού Προγράμματος Εφαρμογής της 

Κύπρου, για την εφαρμογή της Οδηγίας 91/271/ΕΟΚ, για την 

επεξεργασία των αστικών λυμάτων, αποφάσισε: 

 

α) Να εγκρίνει την 31η Δεκεμβρίου 2030, ως την εφικτή 

ημερομηνία πλήρους συμμόρφωσης της Κύπρου με την Οδηγία 

91/271/ΕΟΚ. 

 

β) Να εγκρίνει το αναθεωρημένο χρονοδιάγραμμα και το σχετικό 

κεφαλαιουχικό πλάνο για την υλοποίηση των αποχετευτικών 

έργων στην Κύπρο, όπως παρουσιάζεται στα Παραρτήματα 4 

έως 10, που επισυνάπτονται στην Πρόταση, το οποίο θα 

υλοποιείται εντός των καθορισμένων ανώτατων οροφών του 

Υπουργείου Γεωργίας, Αγροτικής Ανάπτυξης και Περιβάλλοντος 

και στο πλαίσιο του εκάστοτε εγκριθέντος Μεσοπρόθεσμου 

Δημοσιονομικού Πλαισίου. 

 

γ) Να εξουσιοδοτήσει τον Υπουργό Εσωτερικών να διαβουλευτεί 

με τον Υπουργό Οικονομικών, για ενίσχυση των Συμβουλίων 

Αποχετεύσεων, όπου κρίνεται αναγκαίο, με κατάλληλο 

ανθρώπινο δυναμικό, για την υλοποίηση των αποχετευτικών 

έργων. 
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δ) Όπως οι Αρμόδιες Αρχές, που έχουν την ευθύνη υλοποίησης 

των αποχετευτικών έργων σε οικισμούς που περιλαμβάνονται 

στο Εθνικό Πρόγραμμα Εφαρμογής της Κύπρου, 

παρακολουθούν στενά την πρόοδο υλοποίησης των έργων και 

να λαμβάνουν τα αναγκαία μέτρα για την τήρηση και όπου είναι 

δυνατό, την επίσπευση των χρονοδιαγραμμάτων. 

 

ε) Να εξουσιοδοτήσει τον Υπουργό Γεωργίας, Αγροτικής 

Ανάπτυξης και Περιβάλλοντος να δώσει οδηγίες στον Διευθυντή 

του Τμήματος Αναπτύξεως Υδάτων να υποβάλει το 

αναθεωρημένο Εθνικό Πρόγραμμα Εφαρμογής της Κύπρου 

στην Ευρωπαϊκή Επιτροπή, μέχρι τις 30 Ιουνίου 2020 και να 

ενημερώνει την Ευρωπαϊκή Επιτροπή, ανά εξάμηνο, σχετικά με 

την εξέλιξη της υλοποίησης των έργων, καθώς και τα 

επιπρόσθετα μέτρα που θα λαμβάνονται. 

 


